
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей и обучающихся 1-11 классов по вопросу 

организации горячего питания   

в филиале МБОУ «СОШ р.п. Лысые Горы» в с. Б. Дмитриевка. 

 
             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного 

контроля было проведено анкетирование обучающихся 1-11 классов и их родителей 

(законных представителей) по вопросам организации горячего питания в филиале 

МБОУ «СОШ р.п. Лысые Горы» в с. Б. Дмитриевка. 

 

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей (законных 

представителей) и обучающихся питание в школьной столовой, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления блюд. 

В филиале МБОУ «СОШ р.п. Лысые Горы» в с. Б. Дмитриевка всего 65 обучающихся, 

охвачено горячим питанием  63  чел – 96,9 % обучающихся.  

  Из них обеспечены бесплатное горячим питанием 18 обучающихся (1-4 классы), 

что составляет 100 %. 

  Родителям (законным представителям) было предложено ответить на несколько  

вопросов. В опросе приняло участие 57 родителей (законных представителей) 

совместно с обучающимися, что составляет 87,7%  от общего количества учащихся 

школы. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 

№ 

п/п 
Вопрос Варианты 

ответов 

% 

соотношение  

1-4 классы 

% 

соотношение 

5-11 классы 

1. Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе?    

да 100% 100% 

нет - - 

затрудняюсь 

ответить 

- - 

2. Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

да 100% 100% 

нет - - 

затрудняюсь 

ответить 

- - 

3. Питаетесь ли вы в 

школьной столовой? 

 

да 100% 95,7% 

нет - 4,3% 

затрудняюсь 

ответить 

- - 

4. В школе вы получаете? 

 

да   

нет - - 

затрудняюсь 

ответить 

- - 



5. Наедаетесь ли вы в 

школе? 

да 100% 100% 

нет - - 

затрудняюсь 

ответить 

- - 

6. Хватает ли 

продолжительности 

перемены? 

да 100% 100% 

нет - - 

7. Нравится питание в 

школьной столовой? 

да 100% 100% 

нет - - 

8. Устраивает меню 

школьной столовой? 

 

да 100% 100% 

нет - - 

затрудняюсь 

ответить 

- - 

9. Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

да 100% 100% 

нет - - 

затрудняюсь 

ответить 

- - 

10. Ваши предложения по 

изменению меню 

да Организовать 

дополнительное питание. 

нет - 

11. Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе 

да Дополнить ассортимент 

блюд (больше свежих 

овощей и фруктов). 

нет - 

 

  Выводы и предложения: 

1.По результатам опроса выявлено, что родители в довольны качеством питания в 

школьной столовой, но хотят, чтобы дети получали больше свежих овощей и фруктов. 

2 .Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками столовой. 

3.Выявлять и устранять негативное отношение некоторых обучающихся к столовой. 

4.  Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на школьных 

родительских  собраниях, сайте школы. 

5. Постараться, по возможности удовлетворить запросы родителей о дополнительном 

питании.  
 

 


